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Праця – це частина нашого життя 
Мотивація до роботи - частина мотивації до життя -

 Ееро Воутілайнен 

Щорічно 28 квітня у понад 100 країнах світу, з метою 

привернення уваги влади і суспільства - до проблеми 

безпеки людини на робочому місці, відзначають Всесвітній 

День охорони праці.  
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привітання 

 Всесвітній день охорони праці – це свято має світові 

масштаби. Його святкують в офісі та на виробництві, в організаціях 

та установах, на підприємствах різної форми власності і будь-якій 

сфері господарювання.  

 Праця – основа нашої життєдіяльності, а також базис всіх 

людських досягнень. Тільки в умовах безпеки праця приносити 

радість від роботи. матеріальне забезпечення та благополуччя. 

 Вітаємо усіх працівників, відповідальних фахівці за охорону 

праці з їх професійним святом. Усім, хто працює, виконує посадові 

обов’язки бажаємо безпечних умов роботи і повноцінного життя, 

працювати легко, без травматизму, а здоров’ю на робочому місці 

нехай ніщо не загрожує. Бажаємо відсутності стресів і 

благополуччя. З усмішкою жити, працювати і процвітати. Усім 

скорішої ПЕРЕМОГИ! 
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 Попри війну українці ефективно працюють, навчаються, 

волонтерять.  За змогу жити і працювати сердечно дякуємо нашим 

воїнам-захисникам за їхню мужність і відвагу. 

 Кожен своєю діяльністю наближає Україну до перемоги. 
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 Це свято започаткувала Міжнародна 

організація праці (МОП), яка вирішила 

розширити масштаби своєї діяльності з 

просування ідеї охорони праці в сучасному 

суспільстві.  

Одним з головних аспектів цієї роботи є 

розробка заходів щодо зниження рівня 

смертності на виробництві. 

Міжнародна організація праці (МОП) заснована у 

1919 році. Це одна із найстаріших міжнародних 

міжурядових організацій — у 2024 році їй 

виповниться 105 роки. Своїми першочерговими 

завданнями МОП визначає: підтримку демократії і 

соціального діалогу, боротьбу з бідністю і 

безробіттям, заборону дитячої праці. 
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МОП першою заявила, що економічні, соціальні та 

культурні права так само важливі для людини, як і 

громадські та політичні. Дотримання Конвенцій і 

Рекомендацій МОП забезпечує право кожного працівника, 

на кожному робочому місці на здорові та безпечні умови 

праці. 

У 1996 році Міжнародна організація праці (МОП) 

приєдналась до ініціативи Міжнародної конференції 

вільних профспілок про визнання 28 квітня всесвітнім Днем 

охорони праці, який вперше офіційно був відзначений в 

2003 році. 
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 З огляду на тяжкість наслідків від нещасних випадків 

і захворювань, пов’язаних з працею на виробництві та, 

зважаючи на необхідність створення належних умов праці 

для людини за принципом пріоритетності її життя та 

здоров’я, Міжнародна організація праці (МОП) щороку 

відзначає Всесвітній день охорони праці. 

 Метою Всесвітнього Дня охорони праці було 

привернути увагу світової громадськості до масштабів 

проблеми, виявити на скільки створення та просування 

культури охорони праці може сприяти зниженню смертності 

на робочих місцях. 

Мета 
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З історії започаткування свята 

 Ідея проведення Всесвітнього Дня охорони праці бере 

початок в 1989 році, коли американські і канадські робочі 

відзначали День пам'яті на честь загиблих на робочому місці. 

Після цього подібні заходи організовувалися по всьому світу. 

 З часом цей день об'єднав усіх, хто прагне зробити 

роботу людини більш безпечною для її здоров'я та життя.  

 В офіційних заходах, присвячених цьому святу, 

зазвичай беруть участь керівники великих компаній, 

корпорацій, промислових гігантів, громадських організацій і 

т.д. 

Святкування дня охорони праці 

вперше відбувалося в 2003 році 
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За оцінками МОП 
Кожні день у світі в середньому близько 5000 

чоловік вмирають в результаті нещасних випадків і 

захворюваності на виробництві, сумарно досягаючи 

за рік від 2 до 2,3 мільйона випадків виробничо-

обумовленої смертності. З цього числа близько 

350000 випадків складають нещасні випадки зі 

смертельним результатом і близько 1,7-2 мільйонів 

смертей, викликаних профзахворюваннями. 

На жаль, правила охорони праці, часто пишуться 

ціною здоров’я та життя працівників 
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День охорони праці в Україні  

  У міжнародний день охорони праці в Україні також 

відзначають День охорони праці. Згідно з Указом Президента України 

від 18 серпня 2006 р. № 685/200 встановлено національний День 

охорони праці. Він проводиться 28 квітня на підприємствах, в 

установах, організаціях усіх форм власності та галузей економічної 

діяльності України. 

Мета заходів, що проводяться цього дня: 

• привернення уваги суспільства, органів державної влади, суб'єктів 

господарювання, громадських організацій  до питань охорони 

праці; 

• запобігання нещасним випадкам на виробництві та професійним 

захворюванням; 

• вшанування пам'яті осіб, які загинули на виробництві. 
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Як відзначається Всесвітній день 

охорони праці у світі та Україні 
 28 квітня на підприємствах, в 

установах, організаціях усіх форм 

власності та галузей економічної 

діяльності України обговорюють 

проблемні питання та проводять 

зустрічі, конференції, круглі столи з 

керівниками структурних підрозділів і 

працівниками. Обговорюються питання 

охорони праці, які насправді турбують 

трудовий колектив,  визначаються 

причини наявних проблем пов’язаних з 

безпечним виробничим середовищем. 

На великих підприємства проводять 

Тиждень охорони праці з організацією 

різноманітних  тематичних заходів.  
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Гасло Всесвітнього дня охорони праці – 2024:  

«Забезпечуємо безпечну та здорову працю вже зараз в 

умовах зміни клімату».   

 

 Зміна погодних умов значно впливає на умови праці, 

збільшуючи професійні ризики для працівників. Тепловий стрес, 

забруднення повітря, УФ - випромінювання та інші екстремальні 

погодні явища стають частішими, підвищуючи ризик 

професійних захворювань та аварій. 

 МОП підготувала низку матеріалів до цього дня, 

включаючи звіти та рекламні матеріали, які допоможуть звернути 

увагу на цей проблемний аспект. Заплановано проведення 

глобального заходу з участю експертів та представників уряду, 

роботодавців та працівників, щоб обговорити шляхи захисту 

працівників та відповісти на цей глобальний виклик. 

 Цей день звертає додаткову увагу на те, що забезпечення 

безпечної та здорової праці в умовах зміни клімату – це важливе 

завдання, яке потребує спільних зусиль. 
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 Тематика 2023 року «Безпечне та здорове робоче 

середовище — основний принцип та право на роботі» (A Safe 

and healthy working environment as a fundamental principle and 

right at work). 
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Теми дня ОП 2016-2022 рр. 

42019 

«Формуємо разом позитивну 

культуру безпеки та здоров’я» 12022 

22021 

  2020 

52018 

«Передбачати, готуватися та реагувати на кризи — 

інвестуймо зараз у стійкі системи БЗР»*  

«Зупинимо пандемію: безпека і здоров’я на роботі 

можуть врятувати життя» 

«Безпечне та здорове майбутнє праці» 

«Захищене і здорове покоління» 

* БЗР - система безпеки та здоров’я на роботі  
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продовження 

«Оптимізація збору та використання даних 

з охорони праці»   2017 

   2016 «Стрес на робочому місці: колективний виклик» 

Цінність результатів будь-якої 

трудової діяльності не може 

бути вище цінності здоров’я 

та життя працівника 
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Вікторина  

Перевірте свої знання з охорони 

праці 
Завдання 1 Вибір порядку розслідування нещасних випадків, 

профзахворювання і аварій на виробництві. 

Для виконання перейдіть за посиланням 

https://learningapps.org/watch?v=pc57u2d8t24 

 

або  проскануюте QR -code 
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Завдання 2 

Складіть відповідність обов'язків  

потерпілого і свідків, 

безпосереднього керівника робіт і 

роботодавця при настанні 

нещасного випадку 

Для виконання перейдіть за 

посиланням: 

https://learningapps.org/watch?v=p

3e2ot6at24  

або  проскануюте QR -code 

 

 

Завдання 3 : 

Розподіліть засоби захисту за групами 

Для виконання перейдіть за 

посиланням: 

https://learningapps.org/view14026273 

або  проскануюте QR -code 
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Завдання 4 Відгадайте кросворд 

Для виконання перейдіть за посиланням:  

https://learningapps.org/watch?v=pkhfvzwx524   

Або проскануюте QR -code 
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……….характеристика трудової діяльності людини, яка визначає ступінь 

залучення до роботи м'язів і відображає фізіологічні витрати внаслідок 

фізичного навантаження. 

Розгадайте ребуси з підказками  

………комплекс організаційних, гігієнічних і санітарнотехнічних заходів і 

засобів, спрямованих на запобігання або зменшення дії на працівників 

шкідливих виробничих факторів 
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– переносний або перевізний апарат для гасіння пожеж 

– сукупність тимчасових змін у фізіологічному і психічному стані людини, 

які зумовлені напруженою чи тривалою трудовою діяльністю і призводять до 

погіршення кількісних і якісних показників її роботи.  
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….– система організаційно-технічних засобів і заходів, що забезпечують захист 

людей від небезпечної та шкідливої дії електричного струму, електричної дуги, 

електричного поля та статичної електрики 

……– виконання електричного з'єднання між визначеною точкою 

електроустановки і землею 
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….– характеристика трудової діяльності, що відображає навантаження 

переважно на центральну нервову систему, органи чуттів, емоційну сферу 

працівника.  

….– простір, обмежений висотою 2 м над рівнем підлоги чи майданчика, на 

яких розташовано місця постійного чи непостійного перебування працівників 

Ребуси згенеровані за допомогою програми http://rebus1.com/ua 
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